

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Доктор — Сучка

(Перевод — FUCKTOR; Автор — Stormbringer)

Кэтрин надавила на клаксон её БМВ, ожидая когда старый пердун с инвалидной палочкой пересечёт парк. Люди на улице пялились на неё, пока она не отпустила клаксон и не сорвалась с места. Она подавила желание показать старому дураку средний палец, когда он проходил мимо её машины.

У Кэтрин была плохой день, и не только этот. Парень, который чистил ей бассейн и мальчик подстригавший лужайку только что отказались работать у неё, сказав, что она постоянно критикует их работу. Помимо этого её муж, доктор, согласился заняться благотворительностью и провести медицинский осмотр некоторых бездомных жителей города. Он сделал это в одном приюте, и решил, что это ему не нравится, и попросил её провести бесплатный осмотр в другом приюте. Она ненавидела работать с людьми, которые были ниже её статусом, но налоговый вычет за такую работу был слишком хорош, чтобы отказываться от него. Но больше всех этих хамов — водителей, ненужной благотворительности и бомжей, её бесили домашние проблемы. Доктор не прикасался к ней уже три месяца, и она постоянно чувствовала себя возбуждённой.

Кэтрин припарковала свой Бумер в переулке рядом с приютом и вошла внутрь здания. Там было около дюжины бездомных мужчин, слоняющихся и ожидающих её. Маленький кабинет, соединённый со спальней, должен был использоваться для осмотра. Там находился старик с бородой, который собирался ассистировать ей.

«Что мне делать, чтобы помочь вам, Док?» — спросил помощник.

Кэтрин оглядела его и слегка усмехнулась. Слова «беспольный хиппи-благодетель» мелькнули у неё в голове. «Просто скажите мужчинам раздеться до белья, и встать в очередь у дверей. Потом вы можете идти и делать всё, что вы обычно здесь делаете».

Высокомерная сука, подумал мужчина, но лишь кивнул ей и вышел из комнаты.

Кэтрин застегнула медицинский халат и обнаружила, что он крепко сжимает её большие округлые груди. Она услышала, как ассистент кричит бездомным выстроиться в очередь, когда она натягивала резиновые перчатки. Некоторые из бомжей что-то проворчали про ужин, и она догадалась, что им не разрешили есть, пока они не пройдут мед. осмотр. Она вдохнула воздух приюта и схватила маску, чтобы развеять неприятный запах от невымытых мужиков.

Кэтрин открыла дверь и закатила глаза. Большинство мужчин не носили нижнего белья, и у неё возникло чувство, что сейчас она несёт наказание за какой-то проступок в прошлой жизни. «Заходите», — сказала она, указав на первого парня в очереди.

Старик медленно прошаркал в комнату и встал на месте, пока она заполняла его медицинскую карту. Она узнала его имя, медицинскую историю, и попросила его развернуться и наклониться, потом она пощупала руками его спину. Она придвинула стул и села перед ним. Его бельё было грязным и дырявым. Она взяла его яички, запустив руку под нижнее бельё, и попросила покашлять. Он захихикал, и ей стало противно, когда его маленький пенис начал шевелиться. Она не видела эрекцию своего мужа уже несколько месяцев, и это только больше разозлило её. «Следующий», — крикнула она, выпихивая старика из комнаты.

Следующим парнем оказался беззубый чёрный старик, который хихикал весь осмотр. Она раньше никогда не осматривала негров и морщила нос каждый раз, когда прикасалась к нему. Кэтрин подвинула стул к нему и ахнула. Он не носил нижнего белья и его пенис был самым большим из всех, что она видела. Он слегка привстал и в длину достигал семи дюймов. Она взялась за его яйца, и большой пенис вырос, пока не уставился прямо в её закрытый маской рот. Святой боже, подумала она. Должно быть, у него все девять дюймов.

«Простите», — сказал чернокожий мужчина. «Моего гиганта никогда не трогала симпатичная белая леди».

«Следующий», — закричала она, выпихивая его из комнаты. Она услышала, как несколько бомжей заплотировали, увидев его эрекцию. Кэтрин на краткий миг пожелала, чтобы у её мужа был такой же большой пенис, или хотя бы, чтобы он у него вставал. В любом случае, бог должен был дать этому чёрному мужчине что-то, взамен того, что отнял в жизни.

Кэтрин осмотрела несколько белых бомжей, прежде чем перед ней появился очередной негр. Вот это пенис, подумала она, увидев чудовищный отросток, болтающийся у него между ног. Мужчине было лет сорок пять, и за исключением своего пениса, он не представлял из себя ничего особенного. Она была в каком-то оцепенении, осматривая его, так как образ его большой чёрной дубинки не выходил у неё из головы. Это лишь напомнило ей, как сильно она возбуждена.

Кэтрин села и обхватила его яйца. Его член сразу стал твёрд, как сталь. В длину он, вероятно, достигал восьми дюймов, и это была самая толстая штука из всех виденных ею в жизни.

«Разве мне не нужно поднять голову и покашлять?» — спросил он с ухмылкой на лице.

Смущенная, Кэтрин поняла, что засмотрелась на его прибор. Он также был направлен ей в рот, и мужчина начал делать небольшие толчки, словно представляя, что она сосёт ему. Она была рада, что на ней маска. Разозлённая и испытывая отвращение, она выставила его за двери.

Следующим пациентом оказался белый мужчина, чей пенис был ещё более смехотворным, чем у её мужа. Она предположила, что он не больше её большого пальца на руке, когда он вывалился из дырочки на его нижнем белье.

Приближаясь к окончанию осмотра, Кэтрин суммировала кое-какие свои наблюдения. Она осмотрела шесть на тот момент шесть белых и четыре чёрных мужчин. Пенисы белых мужчин колебались в размере от четырёх до шести дюймов и только один слегка привстал. Ни у кого из чёрных мужчин пенис не был меньше семи дюймов, и все они были толще и тяжелее, чем у белых. Она вспомнила, что раньше до неё доходили слухи, что у негров члены больше чем у белых, но считала это чепухой. Вдруг, ей уже с нетерпением хотелось, взглянуть на следующий чёрный пенис.

Настроение Кэтрин становилось все хуже, с наступлением вечера. Она устала видеть и нюхать всех этих бомжей. У неё к тому же возникло чувство, что её дурачат. У всех мужчин, кроме одного, члены были больше, чем у её мужа, а с неграми, так вообще, достаточно было одного прикосновения, чтобы их пенисы встали и были твёрдыми как скала. У неё было всё, о чём она только могла мечтать, но вынуждена была терпеть мужа с обвисшей макарониной, длиной в пять дюймов, вместо пениса. Жизнь просто была несправедливой.

Кэтрин вздохнула и достала следующую медицинскую карту. Она даже не взглянула на предпоследнего бомжа, вошедшего в комнату, и сказала «Имя?»

«Большой Ди».

«Настоящее имя?» — сказала она, взглянув на него. Кэтрин едва не поперхнулась, увидев этого мужчину. Это был симпатичный чёрный мужчина, не так давно вышедший из подросткового возраста. Она увидела хорошо выделенную грудь под его тугой майкой. Он был первым чернокожим мужчиной из тех, что она осмотрела, у которого было нижнее бельё, и казалось, что оно вот-вот разорвётся от размера пениса, который был в нём заключён.

«Даннелл Джексон», — ответил он, любуясь её стройным телом, спрятанным под белым медицинским халатом. Её каштановые волосы были собраны на голове в консервативную причёску, и на носу у неё были очки. Биг Ди решил, что она относится к тому типу женщин, которые стесняются своего тела и постоянно возмущаются тому вниманию, которое оказывают им мужчины. Обычно в таких женщинах где-то глубоко скрывается шлюха, под фасадом такой неприступной женщины. Шлюха лишь ждёт повода вырваться наружу.

Кэтрин заполнила медицинскую карту и сказала, «Пожалуйста, снимите майку». Она увидела, как он медленно стянул свою майку, оголив чрезвычайно хорошо накаченную грудь. Спереди, он безусловно, выглядит здоровым, подумала она. Она заставила его развернуться и наклониться, потрогав свои носки. Кэтрин ощутила, как озноб прошиб её, когда она прикоснулась к его мускулистой спине, ощупывая его позвоночник.

«Пожалуйста, снимите своё нижнее бельё», — сказала она ему.

Кэтрин сидела в своём медицинском кресле и наблюдала, как он полностью раздевается. Его ягодицы были так тверды, как и остальное тело, и когда он развернулся, она ахнула от вида его пениса. Он был самым большим из уже виденных ею, и в мягком состоянии он болтался у него между ног, достигая в длину семь дюймов. Кэтрин протянула руку к его яичкам, но оказалось, что его член такой длинный и толстый, что он закрывал ей обзор. Она сглотнула и протянула вторую руку, чтобы поднять и отвести в сторону пенис. От её прикосновений его чудовищный пенис немедленно достиг полной эрекции и как у всех других чёрных мужчин, встал прямо, указывая точно ей в рот. «П-поверни голову и покашляй», — заикаясь, сказала она, разглядывая его чудовищный пенис.

«Десять дюймов, если вам интересно», — сказал Даннелл после того как покашлял. Теперь она поняла, почему он назвался Биг Ди (Большой Ди), разглядывая его пенис размером с толстую чёрную колбасу, всего в каких-то сантиметрах от её лица. Кэтрин потрянула головой, чтобы её голова прояснилась, и сказала «Мне не интересно, насколько большой у тебя пенис».

«Вы почему такая злая?» — спросил он, глядя на неё сверху вниз.

«А вот теперь это не твоё собачье дело, но если тебе так интересно, то у меня только что уволились парни, которые чистили мне бассейн и стригли газон. Не говоря уже о том, что вторник — мой единственный выходной, и мне приходится заниматься благотворительной работой, вместо того, чтобы лежать у бассейна. И день у меня сегодня хреновый, и ты можешь одеваться и валить отсюда».

Кэтрин закончила заполнять бланк Даннелла. Голова Кэтрин зачесалась, и она сняла перчатки, чтобы почесать её.

Кэтрин не могла сконцентрироваться на заполнении бланков, продолжая думать об идеальном обнажённом теле Биг Ди перед ней, словно это был какой-то античный бог. Она знала, что никогда не будет изменять мужу, особенно с чёрным мужиком, но она не могла не думать о том, каково это, заниматься любовью с таким большим пенисом. Ей было тридцать два года, и она приближалась к своему сексуальному пику. Кэтрин смутилась, поняв, что

немного возбудилась из-за сегодняшних событий, но она списала это на отсутствие внимания от мужа.

Кэтрин заметила рядом присутствие какого-то большого человека и сказала «Имя».

«Конь».

«Настоящее имя».

«Просто Конь, мэм.»

Кэтрин вздохнула и встала. Она написала Хорс (Конь) на месте имени, и взглянула на мужчину в комнате. Её сердце сжалось от страха, когда она увидела его. Это был крупнейший мужчина с самым уродливым и грубым лицом из всех, что она встречала в жизни. В высоту он достигал как минимум шести с половиной футов. Ей пришлось напрячь шею, чтобы взглянуть ему в лицо. Он был настолько уродлив, насколько Даннелл был симпатичным. Кожа Хорса была тёмно-чёрной по сравнению со светло-коричневой кожей Даннелла. Его нос был плоским и выглядел так, словно в прошлом его сломали. Присутствие Хорса рядом с ней излучало исключительную мощь. Её затрясло от страха, и ещё от кое чего. Кэтрин оглядела его тело. У него была подтянутая грудь бойца, и сложен он был как боксёр тяжеловеса. Он был весь покрыт мускулами, и их было так много, что казалось, мускулы у него сидят на мускулах. Её взгляд опустился ниже к его животу и промежности. Она сглотнула, представив, какой у него может быть пенис. Она не была разочарована.

Чёрная змея, как она и думала, выглядела как питон или анаконда. Его пенис в длину был 11 дюймов, и по толщине такой же, как её запястье. Он был твёрд и такой большой, что из-за своего веса слегка провисал к полу. Кожа на нём была такая же чёрная, как и кожа на теле от кончика до основания, в отличие от члена Биг Ди, у которого головка была чуть светлее, чем ствол. Даннелл также был обрезан, а Хорс нет. Его залупа выглядывающая из-под крайней плоти, была большой как слива, и из-за крайней плоти, она стала сравнивать его член с коброй, а не с питоном.

Кэтрин тряхнула головой, чтобы освежить мысли, и попросила его развернуться и наклониться. Он был такой большой, что ей пришлось опереться на его задницу, чтобы прощупать руками спину. Она с удивлением заметила, что Даннелл стоит за Хорсом, ухмыляясь ей. Он ещё не оделся и его пенис всё ещё стоял. «Ты почему ещё здесь?», — спросила она.

«Я просто жду своего приятеля», — ответил он.

Кэтрин села на стул и попросила Хорса развернуться. Она покачала головой, не веря своим глазам, когда его пенис возник перед её лицом. Как и Даннеллу, ей пришлось поднять член, чтобы добраться до его яичек. Она протянула руку и взялась за его крайнюю плоть. Она мягко заскользила, и головка его пениса полностью показалась. Капля преякулята вышла из дырочки, и из неё стало сочиться ещё больше жидкости. Преякулята, вышедшего с его конца, было так много, как при обычном оргазме её мужа, и она поняла, что для такого ненормально большого члена требуется много смазки. Потом, к своему ужасу, Кэтрин осознала, что не надела перчатки после того, как почесала голову, и теперь она трогает неприкрытыми руками мужской пенис, не принадлежащий её мужу, впервые в жизни. Она испытывала отвращение, прикасаясь к пенису бездомного чёрного мужчины, но не могла отпустить его, и решила, что лучше так и завершить осмотр. Она подняла его пенис и сжала его яйца. Они по размеру вполне подходили его сексуальному органу. Его яйца висели низко, оттягивая мошонку вниз, напоминая два небольших апельсина.

Между пальцев руки, которой она держала его пенис, был промежуток в полдюйма, и когда она отпустила его яйца, она поняла, что промежуток увеличивается. Кэтрин в очередной раз не поверила своим глазам. Его пенис свисал не из-за тяжести, а из-за того, что не полностью стоял! Он вырос ещё на два дюйма, достигнув в длину 13 дюймов. В стоячем состоянии, он слегка был приподнят вверх, как у всех остальных чернокожих мужчин, его член, казалось, направлен прямо ей в рот. Кэтрин вдруг представила, как Хорс делает толчок вперёд бёдрами, и его могучий пенис прорывает её маску и врывается ей прямо в рот.

Хорс усмехнулся, и Кэтрин ужаснулась, увидев, как её рука непроизвольно подрачивает его ствол. Её поглаживания вызвали выход ещё большего количества преекулята из его члена, и теперь вся его головка была смазана. Устыдившись своего поведения, она выпустила его пенис, покрасневшись от смущения. Пенис, казалось, парил перед её лицом, бросая вызов гравитации.

Кэтрин опустила голову вниз, тяжело дыша. Когда она подняла голову, Биг Ди приблизился и встал рядом с Хорсом. Оба их больших пениса были направлены прямо ей в лицо.

«Ну, док», — спросил Даннелл, «с нами всё в порядке?»

«Вы оба совершенно здоровы. И вы не выглядите, как бездомные», — сказала Кэтрин, проверяя свои часы. Она удивилась, поняв, что потратила на Хорса с Даннеллом полчаса, в то время как на всех остальных тратила в среднем не больше пяти минут. Как она могла не замечать времени? Она испытала облегчение и в то же время сожаление, когда мужчины начали одеваться.

«Понимаете, док», — сказал Даннелл, натягивая майку. «Мы с Хорсом потеряли нашу работу на стройке, и нас в тот же день выселили». Оба они и Даннелл и Хорс не скрывали свои члены до самой последней минуты. Эта сексуальная, белая сука так сильно нуждалась в том, чтобы её оттрахали, что он мог поклясться, что ощущал запах её текущей киски. «Да, мы с Хорсом строили дома и выполняли работы по обустройству дворов, пока нас не уволили». Он подмигнул удивлённому Хорсу. Они никогда раньше не занимались благоустройством дворов.

Кэтрин облегчённо выдохнула, когда их члены исчезли в их джинсах. Она не могла припомнить, когда в последний раз была так возбуждена, и подумала, что даже если бы пенис её мужа встал, он бы не удовлетворил её. Кэтрин собрала свои вещи и сказала «Ладно, желаю удачи вам обоим... Ты сказал, что вы занимались благоустройством дворов?»

«Да, мы часто это делали, чистили бассейны, строили, делали почти всё».

Кэтрин знала, что выдавать личную информацию, опасно, но она и правда нуждалась в работниках, чтобы следить за своим двором. «Вы, ребята, не против, позаботиться о моём дворе и бассейне, пока я не найду кого-то на постоянную работу? Мой муж этим не занимается». «Конечно, это было бы здорово», — сказал Даннелл. «Вы бы помогли нам тогда подняться на ноги».

«Хорошо», — сказала Кэтрин, написав свой адрес на листке бумаги, и передав его Даннеллу. «Приходите утром в среду, и я открою для вас сарай».

«Мы придём, как только встанет солнце», — сказал Даннелл.

«Только работайте действительно хорошо, и я хорошо вас вознагражу», — сказала Кэтрин, хватая свои ключи, и направляясь к выходу.

«Леди», — сказал Хорс, с пустым выражением лица, «как только мы пострижём вашу лужайку, вы не захотите, чтобы это делал кто-то другой».

Кэтрин кивнула им и вышла.

«Я хочу выебать её», — сказал Хорс, смотря ей вслед.

Даннелл уже слышал эти слова, и знал, что от него требуется. «Просто следуй моим инструкциям».

Кэтрин села в свой БМВ и поехала домой. У неё была привычка грызть ногти, когда она о чём-то сильно задумывалась, и она грызла их пока вела машину. Проблема с её двором и бассейном была решена с помощью этих двух негров. Возможно, она сможет списать их работу на ещё один налоговый вычет. Она ощутила какой-то вкус на своём пальце, когда укусила ноготь, и слизала что-то языком. Это было что-то солёненькое, и она слизала всё, что налипло ей на пальцы. Вкус ей понравился. Это было что-то знакомое и новое в то же время. Озадаченная, она вынула пальцы изо рта и взглянула на них. Тошнота поднялась к горлу, когда она увидела, что её пальцы были покрыты преякулятом Хорса. Она едва избежала аварии, когда резко набрала скорость и устремилась к ближайшему магазину, чтобы купить жидкость для полоскания рта.

Кэтрин вздохнула, поставив свой напиток на пол рядом с бассейнами усевшись на свой шезлонг. Она потянулась с чувством и легла на спину. Она подняла свой стакан и сделала глоток Маргариты, это был уже третий её стакан за сегодняшний день, и она наслаждалась своим выходным днём. Вторник был единственным днём недели, к которому она не испытывала ненависть. Шесть дней она проводила в больнице и семь ночей со своим немощным мужем, но во вторник она могла залить свои несчастья и расслабиться у бассейна в бикини, которое едва прикрывало её сочную фигуру.

На прошлой неделе, она потеряла свой выходной, осматривая бездомных в приюте. Она была огорчена не только тем, что пропустила свой выходной, когда могла позагорать, но и тем, какой эффект произвёл на неё осмотр. Каждый раз, когда она закрывала глаза, она видела длинные чёрные пенисы, направленные ей в рот. По ночам они ей снились, не только члены Даннелла и Хорса, но и беззубого мужика, который назвал свой пенис Джумбо, и всех остальных. Это произошло и сейчас. Она закрыла глаза, ощущая, как солнце греет её кожу и немедленно представила Хорса и Даннелла перед ней, абсолютно голыми. Она была в приюте, одетая в своё бикини и медицинскую маску, защищающую её от гигантских пенисов. Она дрочила массивный чёрный стержень Хорса, и его преякулят заливал все её руки. Ей снова захотелось ощутить её вкус, и она наклонилась вперёд, и раскрыла губы...

Кэтрин снова проснулась, как всегда это делала, перед тем, как сделать что-то неправильное во сне. Она открыла глаза и увидела Хорса и Биг Ди, стоящими над ней, их глаза жадно бегали по её телу. Она тряхнула головой, пытаясь стряхнуть их образ, а потом снова открыла глаза, они всё ещё были там. Кэтрин закричала.

«Извините, что напугали вас», — сказал Даннелл. «Это, должно быть, из-за вашего сна». Он прошёлся взглядом по тонкой материи её бикини. Её соски были чётко очерчены под топом. Они были длинными, полными и вставшими от желания. Её ноги были разведены, и он мог видеть, что её трусики намокли от возбуждения.

«Что вы здесь делаете?», — спросила она, отчаянно разыскивая полотенце, чтобы прикрыть своё почти обнажённое тело. Выражение лица Хорса напугало её. Она не надевала это бикини даже перед мужем, не говоря уже о незнакомцах. Она теперь кляла себя, что не удосужилась взять полотенце.

«Вы сказали прийти сегодня и постричь вашу лужайку», — уверенно сказал Даннелл.

«Нет», — сказала она сердито. «Я точно помню, что сказала вам, прийти в среду». Кэтрин была разочарована, что её единственный выходной был потревожен, и в то же время смущена, что мечтала об этих двух чёрных мужчинах. Она увидела, что ни один из них не был одет в рубашку или футболку, и пот блестел на их мускулистых грудных клетках.

«Прости, док», — ответил Даннелл. Внезапно остановилась. Она представила, как два негра смотрят, как вода стекает по её спине и между её ягодиц. Она носила это бикини, потому что оно было таким тонким, что сквозь его ткань даже просачивалось солнце, и когда она повернулась, она знала, что оно стало полностью прозрачным, а не просто мокрым. Она посмотрела на мужчин сквозь полуоткрытые глаза. Они определённо смотрели на неё, и она смогла разглядеть очертания чудовищного пениса Хорса, набухшего в его джинсах. Она стала на цыпочки и откинула голову назад под душем, позволив воде растекаться по оттопыренным грудям.

Дрожь пробежала по телу Кэтрин, когда она поняла, какое воздействие оказывает на двух своих наблюдателей. Почему она не дразнила мужчин раньше? Это была самая сексуальная дрожь в её жизни, и её соски затвердели как камни от возбуждения. Она поняла, что ей не раз придётся делать это снова, пока её красота не улетучилась навсегда. Зачем она только впустую потратила свои молодые годы, прикрывая тело?

Кэтрин выключила душ, представляя, как будет в будущем дразнить мужчин. Она решила, что на следующий день в больнице расстегнёт одну пуговицу на кофточке, и сделает вид, что не заметила. Она усмехнулась, представляя выражение лиц докторов и пациентов, когда им, наконец, откроется небольшой вид на её декольте.

Она вернулась к своему шезлонгу. Негры стояли и с вождением смотрели на неё, когда она прошла мимо них в своём прозрачном купальнике. «Так, мальчики», — сказала она, «Я плачу вам не за то, чтобы вы просто сидели». Взгляд Хорса неожиданно от вождения стал выражать злость, и ей не секунду показалось, что может быть, она слегка увлеклась.

Мальчики! Вот же охувшая расистка, белая сука, подумал Хорс, продолжив стричь кусты. Он протянул руку вниз и поправил член в штанах. Она не может просто дразнить меня и не заплатить за это. Он оглянулся. Кэтрин развела ноги и смазывала лосьоном для загара внутреннюю часть бёдер. Он увидел, как её руки поднялись к её животу и груди. Эта сука получит трах всей своей жизни, подумал он, я не собираюсь спрашивать у неё разрешения.

Кэтрин была в полусонном состоянии к тому времени, когда они всё закончили. Она продолжала втирать лосьон в тело, больше чем было нужно, не прекращая дразнить двух чернокожих мужчин. В конце концов, комбинация: массаж, алкоголь и солнце — заставила её задремать на шезлонге.

Два гигантских мускулистых чёрных человека встали перед ней, пот блестел на их мышцах. Она подумала, что ей это, наверное, снова снится, пока не поняла, что Даннелл и Хорс стоят над ней, пытаясь привлечь её внимание. Кэтрин тряхнула головой, жалея, что так много выпила сегодня.

«Мадам, мы хотим поинтересоваться, нельзя ли нам воспользоваться вашим бассейном, чтобы освежиться», — сказал Биг Ди. «Мы закончили, но было чертовски жарко».

Кэтрин не понравилась мысль о том, что два потных, бездомных негра будут плескаться в её бассейне, но она была слишком пьяна и не хотела спорить. «Хорошо, но только быстро».

Даннелл переглянулся с Хорсом, и она увидела, как он расстегнул джинсы и медленно

спустил змейку. Она ахнула, когда его красивый, обрезанный пенис вырвался из его штанов, твёрдый, как цемент, вокруг бассейна. Она посмотрела на Хорса, он уже спустил свои трусы, обнажив массивное чёрное чудовище, которое называлось пенисом. Он был даже больше и чернее, чем она запомнила с прошлой недели. Это напугало её, и она воскликнула: «Минутку. Вы что это удумали...»

«Извини», — сказал Даннелл. «У нас нет плавок, а ты же доктор. Ты всё равно видишь такие членяры каждый день».

Членяры! Да, это был более подходящий термин для чего-то такого большого, подумала она. У её мужа был пенис, а у этих двоих пенисы настолько были больше, чем у мужа, что термин членяра подходил явно лучше. «Нет», — сказала она заплетающимся языком. «Я не вижу такое каждый день». Кэтрин увидела, как их чёрные члены болтаются и трепыхаются перед ними, пока они направлялись к бассейну. Они прыгнули в него и начали играть в воде. Кэтрин захотелось разглядеть их получше, поэтому она встала с шезлонга, подошла и села на край бассейна, свесив ноги в воду.

Теперь это почти походило на то, что они дразнили её, подумала она. Оба мужчины встали, и вода потекла по их телам, а члены торчали из воды, как две чёрные морские змеи. Невозможно, их члены оставались твёрдыми в холодной воде. Она часто видела, как переодевается её муж после купания, и его член так сильно сжимался, что напоминал маленького червячка, пытающегося заползти в яму.

Биг Ди подплыл к тому месту, где она свесила ноги. Кэтрин не могла оторвать глаз от гладкой, чёрной фигуры, рассекающей воду в её направлении. Он встал перед ней, его член оказался у неё между ног. «Мадам», — сказал Даннелл, «вам нужно прыгнуть в воду и освежиться. Вы же не хотите умереть от обезвоживания, не так ли?»

«Вы правы», — ответила она. «Нам надо познакомиться поближе, и вы можете называть меня Кэтрин». Из-за того, что два молодых парня называли её мадам, ей становилось не по себе, и она чувствовала себя старой. Она оттолкнулась от выступа и погрузилась в воду по шею. Это было ошибкой, так как её рот сразу оказался возле его блестящего, мокрого члена. Кэтрин сглотнула и встала перед Даннеллом. Её бикини, которое высохло на солнце, теперь было полностью прозрачным снова, и она заметила, как его глаза мечутся от её лобка до сосков. Она не знала, что делать, она могла либо показывать ему своё тело, либо снова сесть на колени перед его членом. Нечто глубоко внутри неё желало сесть перед ним на колени, но это чувство напугало её, и она осталась стоять.

Даннелл схватил ее за руку и потащил в глубь бассейна. Хорс плеснул на неё водой, и она плеснула на него в ответ. Вскоре они все втроём вели себя как дети в воде. Кэтрин понимала, что это неправильно, играть в воде с двумя голыми чёрными мужиками, почти вдвое её моложе, но она и правда повеселилась и стала снова ощущать себя молодой. Она радовалась, что у неё был частный двор, без всяких любопытных соседей поблизости.

«У тебя красивое тело, Кэт», — сказал Даннелл после того как они сделали паузу, чтобы отдохнуть.

«Ну, спасибо, я знаю», — сказала она, хватая ртом воздух и видя, как Хорс подплывает к ней сзади. «И меня зовут Кэтрин, а не Кэт».

«Хорошо», — сказал он. «Знаешь, это несправедливо, что ты в одежде, а мы голые».

«Ну, вам просто нужно найти плавки, потому что я не раздеваюсь», — сказала она, засмеявшись. Она остановилась, задумавшись, как давно она так искренне смеялась?

«Ну, тогда не могла бы ты просто встать, так чтобы я мог получше разглядеть твоё горячее тело?», — спросил он. «Мне кажется, тебе нравится показывать своё тело».

Кэтрин улыбнулась, сидя на мелководье. Ей нравилось показывать своё тело этим мужчинам, и она решила, что ничего плохого не случится, поэтому встала перед Биг Ди. Вода стекала по её телу, и она смотрела, как он жадно оглядывает её. «Ну что, тебе нравится?»

«Да мне нравится», — сказал он. «Ты самая горячая белая сучка из всех, что я видел. Развернись, чтобы я мог разглядеть твою попку».

Кэтрин повернулась, услышав, как присвистнул Даннелл. Хорс встал перед ней, его лицо совершенно ничего не выражало, за исключением того, что ноздри на его плоском носу широко раздувались. Он почти всё время молчал, и она даже решила, что он возможно дурачок или что-то такое. Он был огромным, страшным человеком с тринадцатидюймовым членом, торчащим перед ним. И снова, она ощутила страстное желание упасть на колени, и поэтому она снова быстро отвернулась.

Когда она снова повернулась к нему, Даннелл немедленно сказал «Положи руки на бёдра». На его лице появилась самодовольная улыбка, когда она практически сразу повиновалась ему. Он ещё не встречал женщину, которой бы не понравилось подчиняться ему, особенно после того, как она увидела его член.

Кэтрин тяжело задышала, когда Даннелл провёл её через целую серию поз, выделяющих достоинства её фигуры. Она так привыкла руководить своим мужем и больничным персоналом, что теперь ей было приятно выполнять то, что ей говорят, для разнообразия. Это казалось совершенно естественным для неё, подчиняться приказам Даннелла, к тому же ей нравилось демонстрировать своё тело. Что плохого может случиться? «Теперь положи руки на голову и выгни спину», — приказал Даннелл.

Кэтрин выставила вперёд грудь и положила руки на голову. Она закричала от неожиданности, когда мясистая рука Хорса схватила её за запястья, не отпуская их и держа вместе. Никогда в жизни она не ощущала такую силу, и он прижал её к своей груди. «Стоп», — закричала она. «Вы что творите?» Она почувствовала, как свободной рукой Хорс развязал топ бикини, и взмолилась «Даннелл, пожалуйста, помоги».

Даннелл подплыл к сопротивляющейся женщине. Она брыкалась ногами, и он схватил их. Она в ужасе посмотрела на него, когда он сорвал с неё стринги. Она пыталась брыкаться и кричать, но Даннелл и Хорс без труда удерживали её. Даннелл потянул её за ноги, пока её тело не оказалось растянутым между ним и Хорсом, на воде.

Кэтрин была напугана, извиваясь в их руках, полностью смятая их сильными руками. Хорс свободной рукой грубо схватил её за правую грудь и сжал сосок.

«Ты когда-нибудь видел тело лучше этого? — спросил Даннелл, одновременно погладив свободной рукой её плоский животик и остановившись на твёрдой большой насыпи её левой груди. Хорс не ответил, намереваясь поиграть с толстым правым соском.

«Отпустите меня, мудаки», — закричала Кэтрин, всё ещё сопротивляясь. Она испугалась действий мужчин, но ещё больше испугалась реакции своего тела на их тисканья. С тех пор, как кто-то обращал на неё внимание, прошло так много времени, что её тело начало реагировать на их прикосновения. «Пожалуйста, отпустите меня», — снова крикнула она.

Даннелл посмотрел на Хорса и они её отпустили, уронив в воду. Он схватил её бикини, смял его в клубок и отбросил в сторону, далеко во двор.

Кэтрин встала, выплевывая воду изо рта. Она вытерла глаза, как раз вовремя, чтобы увидеть,

как её бикини летит в воздухе. Она оказалась в ловушке, когда ей либо надо было оставаться в бассейне, скрываясь под водой, либо бежать через весь двор голой. Она не знала, что они будут с ней делать, если останется с ними в воде.

Кэтрин решилась, и быстро бросилась из бассейна. Это было бесполезно, потому что сильная рука Даннелла быстро сжалась вокруг её лодыжки и притянула обратно к ним. Он отпустил её, и она встала, тщетно стуча по его широкой груди своими кулачками. «Я буду кричать», — воскликнула она, со слезами на глазах.

«Никто не услышит тебя», — сказал Даннелл, хватая её груди.

Она почувствовала, как Хорс обхватил её бёдра сзади, и их руки начали гулять по всему её телу. Она пыталась сопротивляться, но чувства были слишком приятными, чтобы отрицать это, и она застонала от удовольствия. Чудовищный член Хорса тыкался ей в ягодицы, и она почувствовала, как он опустил ниже, разведя её ноги. Его ствол заскользил по её половым губам, заставив её киску гореть от желания. Кэтрин вздрогнула, посмотрев вниз, и увидев, как чёрный питон Хорса появляется из-под неё. Видимая часть члена Хорса между её ног была больше, чем весь член её мужа, и она снова вздрогнула, подумав, какого это, ощутить такой член в своей киске. Даннелл наклонился и поцеловал её в рот. Она привыкла к бесстрастным чмоканиям своего мужа, и когда язык Даннелла вошёл ей в рот, она сама не ожидала от себя, что поцелует его в ответ с вожделением.

Кэтрин застонала, когда член Хорса выскользнул из-под её ног, и она почувствовала, как его головка трётся об её киску. Он вошёл в неё, и её киска впервые за несколько месяцев почувствовала себя удовлетворённой, но она взмолилась «Пожалуйста, остановитесь. Я не могу изменять мужу». «Это не измена», — усмехнулся Хорс.

Кэтрин поняла, что объект, который медленно двигается в её киске, лишь немного больше, чем маленький червячок её мужа, и она поняла, что это всего лишь указательный палец Хорса, которым он её дразнит. И хуже всего было то, что она насаживается на его руку, как сучка во время случки.

Хорс вытащил палец, сказав «Я хочу попробовать на вкус эту белую киску». Он толкнул её в сторону.

«Нет, ради бога, пожалуйста, не надо», — взмолилась она. Одна лишь мысль о том, что кто-то приложится ртом к чужим гениталиям, внушала ей отвращение.

Хорс положил руки ей на бёдра и без труда поднял её на край бассейна. Он так же легко развёл её ноги и погрузился головой в её киску. Его язык стал лизать и дразнить её половые губы и начал лизать её вспухший клитор.

«Нет, нет», — воскликнула Кэтрин, борясь с ним, но его руки держали её. «О, боже мой», — закричала она, когда его язык накрыл её клитор. Это было самое большое чувство удовольствия в её жизни, и её бёдра начали делать поступательные движения вокруг его языка. Она почувствовала давление, растущее в её матке, оно становилось всё сильнее и ближе... Её глаза широко раскрылись от удивления.

Даннелл спокойно стоял рядом с Хорсом, наблюдая за признаками приближающегося к ней оргазма. Он знал, что Хорс может часами вылизывать белые киски, и не любит, когда его прерывают, но когда он увидел, что она вот-вот кончит, он придержал Хорса. Даннелл услышал, как Кэтрин закричала в отчаянии и разочаровании. Хорс взглянул на него так, словно готов был оторвать Даннеллу голову, но успокоился, когда Даннелл подмигнул ему. «Хорс, мы должны остановиться, это не правильно», — сказал он. «Прости, Кэтрин, мы

увлеклись, просто ты слишком красивая. Мы уходим. Я знаю, ты не хочешь, чтобы он лизал тебе киску».

«Да. То есть нет». Кэтрин выпрямилась и смотрела на них в отчаянии. Она застонала от досады. Пожалуйста, не останавливайся. Я почти кончила», — закричала она отчаянно.

Хорсу не нужно было повторять дважды, и он погрузил голову в её киску снова. Даннелл знал, что у него есть только несколько минут, поэтому он вылез из воды и припал лицом к её уху, нашёптывая «Только будет справедливо, если мы сделаем это для тебя, ты сделаешь то же самое для нас».

Кэтрин никогда раньше не испытывала оргазм, и отчаянно хотела, чтобы это произошло, но она воскликнула «Нет, я не могу изменять мужу».

«Минет не измена», — прошептал он.

Даннелл увидел, что Хорс замедлился и смотрит на него поверх её киски. «Изменой будет считаться, если только мы трахнем тебя».

«Нет, я не могу», — сказала она.

«Хорс, пошли», — сказал настойчиво Даннелл.

Кэтрин снова почувствовала, как оргазм увядает, и когда Хорс последний раз провёл языком вдоль её киски, она передумала. «Нет, подожди, я сделаю это», — взмолилась она. «Только не останавливайся». Чувства вернулись быстро, когда Хорс снова вернулся к её киске. Она застонала, когда Даннелл сдвинул её соски между своих пальцев. Он наклонился и страстно поцеловал её. Она ответила на его поцелуй, и ощущения у неё между ног стали настолько сильными, что их уже невозможно было игнорировать.

Даннелл наклонился и прошептал: «Ты приняла правильное решение», — как раз в этот момент она закричала от удовольствия, вызванного гигантским оргазмом.

Оргазм, казалось, взорвался в её теле, и ей стало интересно, как она жила без этого раньше. Что-то в глубине её разума связало её желание подчиниться с оргазмом, но она проигнорировала эти мысли, извиваясь от удовольствия. Она приняла правильное решение».

Часть 2: Кэт-Шлюха

«О, Боже, спасибо», — сказала она, после того, как прошёл оргазм, потом снова «О, боже», — когда поняла, что Хорс не остановился.

«Разверни её и поставь на колени», — сказал Даннелл, становясь на колени перед ней.

Хорс прекратил лизать её киску и перевернул её на живот. Кэтрин приподнялась, встав на четвереньки. Хорс немедленно снова напал на её киску, его язык лизал чувствительную область между её киской и аналом. Она подняла глаза вверх и оказалась перед красивым обрезанным членом Даннелла. Он был идеальной формы. Головка была толстой и твёрдой. Казалось она пульсирует с каждым ударом его сердца. От кончика до области обрезания, член был светло-коричневым, становясь всё более тёмным к основанию. «Я никогда не делала этого раньше», — сказала она, в страхе глядя на его член. Это низкое животное действие преследовало её во снах с первого момента, как только она увидела их члены на прошлой неделе. «Пожалуйста, не надо...»

«Заткнись, сука», — прервал её Даннелл. «Мы позаботились о тебе, теперь ты должна позаботиться о нас. К тому же, тебе это понравится».

Кэтрин не знала, как можно получать наслаждение от такого низкого акта, но ей пришлось согласиться на него, и Даннелл заверил её, что это не будет настоящей изменой. Хорс дразнил область вокруг её клитора своим языком, и она почувствовала приближение ещё одного

оргазма. Невозможно, подумала она, у неё никогда не было ни одного за всю жизнь, а теперь два бездомных негра вот-вот заставят её кончить дважды всего за несколько минут. Даннелл увидел, что она снова близка к оргазму. «Кэтрин, наклонись и покажи, как ты любишь мой член. Просто маленький поцелуй».

Кэтрин вспотела и тяжело дышала от приближающегося оргазма. Почему он не лижет её клитор, а вместо этого дразнит, водя языком вокруг него? Она наклонилась, испытывая немного мерзкое чувство, словно она животное, которое тянется к миске с кормом.

«Лишь маленький поцелуй», — сказал Даннелл снова, «и ты доставишь нам обоим массу удовольствия».

Она застонала, приблизившись к головке его члена. Этот оргазм должен был продлиться дольше и будет вероятно ещё более мощным, чем первый. Она сморщила губки и поцеловала Даннелла в головку члена, как раз над дырочкой. Как только она прикоснулась губами к члену, язык Хорса грубо заходил по её клитору, пока не вызвал новый оргазм в её теле.

Кэтрин застонала от удовольствия, ощутив, как член Биг Ди проталкивается в её открытые губы. В тот момент она не могла сдерживаться и рванула головой вперёд, почувствовав, как член скользнул по её щеке. Она затаила дыхание.

«Эй, Ди, тебе понравится эта киска», — сказал Хорс, остановившись на мгновение. Его лицо было покрыто её соками. «Это настоящие сливки». Он счастливый снова уткнулся в её киску.

Кэтрин пришла в себя и начала двигать лицо обратно к началу гигантского десятидюймового члена. Прядь преякулята расплзлась от кончика его члена до её щеки. Она попробовала преякулят Хорса на прошлой неделе, и она высунула язык, слизав преякулят Даннелла. Ей нравился вкус, но всё равно ей казалось, что если он кончит ей в рот, это будет отвратительно. «Только пообещай, что вытащишь его до того, как кончишь», — сказала она, глядя на него.

На его лице играла нахальная усмешка, но он кивнул соглашаясь. Она задрожала от глубокого желания, доставить удовольствие этому мужчине. Было что-то правильное и естественное в том, чтобы стоять перед ним на коленях, и брать его член в свой рот. «С чего мне начать?», — подумала она, предполагая, что всё закончится в считанные минуты. Её муж никогда не мог продержаться больше трёх.

«Полижи головку», — приказал он.

Она коснулась языком головки и начала водить им по вершине. Она не могла поверить, что берёт в рот член другого мужчины. До прошлой недели она даже не прикасалась к пенисам за пределами своей работы, только лишь когда хватала вялого червячка своего мужа, направляя его маленький стручок себе в вагину.

Кэтрин полностью облизала головку и застонала, почувствовав, как язык Хорса делает похожие круговые движения вокруг её половых губ. Её бёдра начали делать небольшие круговые движения вокруг длинного языка Хорса, и её собственные язык начал быстро лизать залупу Даннелла.

Кэтрин пошла вниз, ощутив, как губы у неё разошлись, и его залупа вошла ей в рот. Она стала дразнить язычком его дырочку, ощущая, как он дрожит от удовольствия.

«Да, сучка», — сказал он. «Лиж мою щель».

Кэтрин подскочила, когда язык Хорса начал лизать её по всей длине её собственной щели.

«Теперь оближи его по бокам и поцелуй мои яйца», — приказал Даннелл.

Кэтрин охотно повиновалась, убрав член изо рта, и начав облизывать нижнюю часть члена, опускаясь к яйцам.

Язык Хорса пошёл вверх, достигнув дна её щёлки, когда она достигла яиц Даннелла. Он стал облизывать область между её киской и анусом. Она подскочила, когда его язык коснулся её сфинктера, но продолжила целовать яйца Даннелла, в то время, как Хорс продолжил облизывать её милый, маленький бутон розы.

Он протолкнул язык немного внутрь, услышав её стон. Он взглянул на Даннелла поверх округлостей её красивой попы, и на краткий миг ему захотелось, чтобы эта белая киска досталась только ему одному, но ему был необходим Даннелл, чтобы расслабить её для него.

Она облизала член Ди обратно к кончику, а Хорс пошёл языком вниз к её киске. Она снова кончила, когда он достиг её клитора.

В глазах Кэтрин застыл ошеломлённый взгляд, когда она отошла от своего третьего оргазма. Ей казалось, что всё её тело горит. Теперь она поняла, что доставив удовольствие им, она доставит удовольствие себе.

«Теперь, сука», — сказал Даннелл, «Я хочу, чтобы ты взяла мой член в рот».

Она почувствовала язык Хорса у входа в свою киску, когда взяла залуцу Даннелла в рот снова.

«Больше, сука», — приказал Даннелл.

Кэтрин расслабила челюсть и взяла ещё пару дюймов в рот, ощутив, как язык Хорса вошёл ей в киску. Она убрала рот, глотая воздух, почувствовав, как язык Хорса тоже вышел из неё. В ужасе, она быстро снова вернула член в рот, вздохнув, когда ощутила, что язык Хорса снова погрузился в неё. Чем больше она брала в рот, тем глубже входил в неё язык Хорса, и она отчаянно пыталась взять в рот как можно больше невероятного члена Даннелла. Она сосала, качая головой вверх и вниз, чувствуя, как гигантский чёрный член пульсирует у неё во рту, пока она отсасывает Даннеллу. Она пыталась принять чуть больше с каждым новым движением глотки, желая, чтобы член Хорса погружался глубже.

«Всего на пару дюймов больше, сука», — сказал Даннелл.

Его член теперь был у неё в горле, и она силилась проглотить последние два дюйма. Хорс убрал свой язык и её крики неудовольствия были заглушены десятью дюймовым монстром у неё во рту, но его язык быстро сменился двумя его пальцами. Его пальцы были толще и длиннее, чем пенис её мужа, и она застонала на члене Ди, когда Хорс начал трахать её пальцами.

Кэтрин с радостью сосала член Биг Ди, пока Хорс долбил её пальцами в киску. Он покусывал её половые губы, пока совал в неё пальцы, и она могла поклясться, что никогда в жизни не чувствовала себя так хорошо.

Член Даннелла вёл себя странно. Он, то и дело, дёргался у неё во рту, и она могла поклясться, он стал ещё больше. Она взглянула на него. Его глаза были полузакрыты, и пот скатывался с его бровей. Она уже собиралась спросить его, не собирается ли он кончить, как Хорс вдруг сменил тактику. Он глубоко погрузил в неё пальцы и начал водить кончиками пальцев по кругу в её киске. Её тело бесконтрольно задёргалось, насаженное на его пальцы, и она ощутила приближение ещё одного оргазма.

Кэтрин начала сосать быстрее, чувствуя, как Хорс ещё быстрее заработал пальцами глубоко внутри неё. Кэтрин почувствовала, как разбухла головка члена Даннелла в её горле, потом она задёргалась, и Кэтрин ощутила, как целый галлон его спермы полился ей в желудок. Испытывая отвращение, она начала вытаскивать его член изо рта, но пальцы Хорса подарили ей самый большой оргазм из всех, и она закричала в изумлении, от чувства удовольствия,

прошедшего через её тело. Вторая волна спермы полилась ей в открытый рот, и она не могла ничего поделать, как проглотить почти всё.

Даннелл схватился за свой член и направил третью волну спермы ей в лицо, оставив большую прядь спермы от её лба до подбородка. Он схватил её за голову, притянул к себе и засунул член обратно ей в рот.

Она почувствовала, как ещё больше спермы заполнило её рот, осознав в первый раз, какая на самом деле горячая у него сперма. Конечно, она понимала, что это из-за температуры тела. Она глотала, наслаждаясь вкусом и восстановившись от оргазма, она удовлетворённо легла, продолжая сосать член Ди. Хорс слизал её соки со своих губ, потом окунулся в воду, чтобы помыть лицо. Он подвигал челюстью, расслабляя её, и вылез из воды. «Моя очередь», — сказал он. Кэтрин поняла, что у неё болят колени на цементе, и сказала «Подождите, у меня есть идея получше». Она встала и махнула им, чтобы они шли за ней.

У Кэтрин с мужем были небольшие апартаменты над гаражом, и Кэтрин повела их по боковым ступенькам в эти апартаменты. Она забежала в ванну, чтобы проверить себя и была шокирована от того, что увидела в зеркале. Она видела себя обнажённой огромное число раз, но сейчас её тело, кажется излучало секс. Она ощущала себя живой, и её тело было сверх-чувствительным к её прикосновениям. Единственное, что расстроило её, была сперма Даннелла у неё на лице. Большая нить вдоль её лица стала жидкой и растеклась по её щекам. Также сперма была в уголках её рта и ещё немного капало у неё с подбородка. Вид был отвратительный, но когда она её стёрла, она задрожала от желания, вспомнив, как большой член Даннелла изливался ей на лицо и в рот. У неё даже заурчал живот, словно ему хотелось ещё больше спермы.

Она вернулась в гостиную. Даннелл расположился там на диване, а Хорс стоял посреди комнаты, тяжело дыша, словно собирался кончить.

Её ноги ступили на ковёр, и она встала перед Хорсом. Она взглянула ему в лицо и почувствовала, как его 13-дюймовый член уткнулся ей в пупок. Он взглянул на неё сверху вниз, ноздри раздувались на его широком носу. Она задрожала от его взгляда. Она увидела желание в его глазах, и что-то ещё. Его взгляд словно говорил ей, что она принадлежит ему теперь, и она будет делать всё, что он от неё захочет.

Она посмотрела ему в глаза и колени у неё начали подгибаться в страхе и желании подчиниться. Они бесконтрольно задрожали, пока она не упала на колени перед его членом и начала с любовью поглаживать его рукой. Этот мужчина за час доставил ей больше удовольствия, чем её муж за весь их брак, и он заслужил лучший минет, который она могла ему предоставить.

Она посмотрела на его член. Если член Даннелла был обрезанным и красивым, то член Хорса был уродливым и страшным. Он был чёрно-тёмным от кончика до основания. Его ствол в ширину был почти как её запястье, а залупа размером со сливу. Прямо как тогда, когда она осматривала его, прелякулят сочился из уретры в невероятном количестве.

Кэтрин наклонилась и поцеловала кончик его члена, одновременно оттянув крайнюю плоть, так что его головка вышла наружу. В тот момент что-то нашло на неё, и она буквально набросилась на его чёрного монстра. Всё, чему Даннелл научил её и не только, она вложила в ублажение этого божественного члена в её руке. Она пососала и облизала головку, потом прошлась по бокам вверх и вниз. Она приподняла его и обцеловала его одинаково огромные яйца. Ей даже стало интересно, как много спермы содержится в этих чудовищах, и услышала,

как снова заурчал её желудок.

Хорс вытащил член у неё изо рта, и ей стало интересно, что будет дальше, но потом увидела, что он просто ложится на ковёр. Кэтрин огляделась, и увидела, что Биг Ди пристально смотрит на них, и она была ошеломлена, увидев, что его член снова стоит. Иногда ей казалось, что её мужу нужно несколько дней, чтобы восстановиться.

Она снова обратила своё внимание на Хорса, и подползла к нему между его ног, словно прося о большем. Его массивный чёрный член лежал у него на животе, кончик лежал чуть дальше его пупка, и она схватила его и подняла вверх. Кэтрин склонилась и взяла головку в рот. Она начала сосать это чудовище, с каждым новым движением глотая чуть больше. Слава богу, член Даннелла уже разработал её челюсть, в противном случае она не была уверена, что могла проглотить такую большую штуку. Она услышала, как он застонал, когда его член проскользнул ей в горло. Она старалась делать всё, что могла, но смогла проглотить только около десяти дюймов. К счастью, он кажется удовлетворился этим, и она начала быстро сосать его член.

Кэтрин обнаружила, что ей нравится сосать члены, особенно королевский член Хорса. Даннелл обошёл их, став сзади неё, и начала лизать её киску снова. Она разозлилась из-за того, что её прерывают, но вскоре ощутила приближение нового оргазма. Это отвлекло её от минета Хорсу, хотя в тот момент ей ничего в жизни не хотелось больше, чем удовлетворить обладателя этого великолепного члена в её рту. Она надеялась, что он поймёт, почему её ритм стал нарушаться.

Ей захотелось кричать от радости, когда Хорс начал хрипеть и задвигал бёдрами. Он наслаждался минетом, несмотря на то, что её отвлекли несколько оргазмов, которые ей дал Даннелл. Биг Ди был талантливым пиздолизом, как и Хорс, хотя язык Хорса был намного длиннее. Член Хорса начал трястись у неё в руках, и она поняла, что он уже близок к тому, чтобы кончить. Кэтрин облегчённо вздохнула, когда Даннелл перестал лизать её киску, и она смогла обратить всё своё внимание к сосанию 13-дюймового чёрного члена Хорса, но Даннелл с ней не закончил, он встал сзади неё на колени и стал тереться об её щёлку своим длинным хуем. «Подожди», — сказала она, раздражённая тем, что ей пришлось убрать губы с члена Хорса, «моя киска только для пениса моего мужа, и никаких других. Ты можешь вложить туда свои пальцы или язык, но не член». Кэтрин почувствовала, что Даннелл убрал свой член, и вернулась к минету. Она почувствовала, как головка Даннелла вернулась к её губкам её киски, через несколько секунд.

«Знаешь, Кэт», — сказал Даннелл, двигая головкой члена вокруг её щёлки, смазывая её. «На самом деле, это не будет считаться изменой, пока я не кончу в твою киску. Почему бы тебе не позволить войти в тебя хотя бы головкой?»

Кэтрин была насажена горлом на десять дюймов члена Хорса и она начала двигать головой вверх, чтобы сказать, «ни за что», когда в её рту взорвался вулкан, выплёвывая горячую сперму ей в горло и рот. Она не могла поверить, каким большим стал его член, перед тем как взорваться. Она не могла поверить количеству его кончи. Спермы было больше, чем она могла представить. Спермы было больше, чем произвёл её муж за 12 лет брака, всё в одном заряде и сперма продолжала изливаться. Она ощутила, как растянулись её половые губки вокруг головки члена Ди, обхватив её и пытаясь засосать его член глубже. Это было невероятно, но она попыталась протестовать, сняв рот с члена Хорса, и её лицо немедленно намокло, так как он продолжил изрыгать сперму. Она попыталась заговорить, но её рот

заполнился большим количеством спермы, чем она успевала глотать.

«О, как хорошо, Кэт», — сказал Биг Ди. Твоя киска просто замечательная и тугая. Ты не против, если я продвинусь ещё немного». Он уже протолкнул свой член глубже, пока говорил. Ещё больше спермы вылетело из члена Хорса, забрызгав всё её лицо и волосы. Кэтрин обхватила его член губами, чтобы остановить поток, смутно осознавая, что её бёдра толкаются назад, желая впустить в неё больше члена Ди.

Даннелл всегда поражался, как много спермы может производить член Хорса, даже если у него бывал секс по несколько раз в день, но даже он был удивлён, сколько сейчас накончал Хорс. С тех пор, как они трахнули жену своего бригадира, работая у них на заднем дворе, прошло две недели. Они подсадили её на чёрные члены и были уволены из-за этого. Хорс не мастурбировал. Две недели без секса, и он практически утопил бедную женщину в море спермы.

Даннелл решил сосредоточиться на её ебле. Её киска была горячей, мокрой и уютной. Казалось, что она была создана для его 10-дюймового члена. Он был уже наполовину в ней и решил протолкнуть оставшееся без её разрешения. Кэтрин взглянула на него через плечо, на её лице было нарисовано выражение благоговения. При этом он не мог полностью разглядеть её лицо, так как почти всё её лицо было залито спермой Хорса. Она открыла рот, словно пытаясь сказать что-то, и он увидел большие пряди спермы растянувшиеся у ней между губ. Стон соскользнул с её губ, и она снова отвернула голову, награждая небольшими поцелуями всё ещё стоячий член Хорса. Он почувствовал, как мышцы её влагалища сжимают его большой член, и застонал от удовольствия, от того, что трахал такую замечательную киску. Она с лёгкостью вобрала в себя все десять дюймов, и он понял, что это была самая идеальная пизда из всех, что он трахал в жизни. Даннеллу захотелось, чтобы он поимел её один, но ему пришлось довольствоваться тем, что он был первым мужчиной, который проник в неё так глубоко. Кэтрин и ее муж никогда не занимались сексом в этом положении, и ей понравилось, что её трахают вот так, сзади. От этого она чувствовала себя использованной и грязной, словно они были животными, извивающимися на полу. Хорс поднялся с ковра, и сел на диван, наблюдая за ними. Кэтрин стало интересно, хоть одна женщина, когда-нибудь, смогла принять полностью его член. Ей было жаль его, потому что она не была уверена, что-то хоть кто-то из женщин смог это сделать, она уж точно не сможет. Она закричала от гигантского оргазма, когда член Даннелла достиг отметки в десять дюймов.

«Тебе нравится быть насаженной на мой хуй?», — спросил Даннелл, после того, как она восстановилась от оргазма. Он медленно высовывал свой пенис, пока головка не вышла из её киски, и потом снова вогнал его с силой по самые яйца.

«Б-боже», — простонала она, «мне это нравится».

«У меня хуй больше, чем у твоего мужа?»

«Н-да», — воскликнула она. «В два роза больше».

Даннелл прекратил вытаскивать из неё член, пока в её киске не осталось пять дюймов. Мышцы её вагины пытались засосать больше, и она толкалась назад бёдрами, желая большего, но он не торопился. «Это всё, что может твой муж?»

«Нет, у тебя всё равно больше», — она заплакала от отчаяния. «У этого ублюдка всё равно не такой толстый и твёрдый».

«Дело в том, что тебя могут удовлетворить только чёрные члены», — сказал он, вгоняя остальной член. Даннелл начал трахать её быстро и жёстко.

«Да! Ты прав. Только черный член», — она застонала, почувствовав приближение нового оргазма.

«Это потому, что ты шлюха, Кэт», — сообщил он ей.

«Нееет», — простонала она, отрицательно покачав головой.

«Ты шлюха — Кэт», — сказал он снова. «Ты Кэтрин, когда ты с мужем, но с нами ты Кэт, шлюха — Кэт».

Боже, он прав, подумала Кэт, когда ещё один оргазм взорвался у неё в матке. Она была шлюхой. Ей хотелось быть шлюхой. Чувства, которые она испытывала, ублажая этих двух мужчин, намного перевешивали любые выгоды, которые она получала, помогая больным людям в больнице. «Да, я твоя щлюха», — сказала Кэт, плача.

Даннелл перестал опускать её в своих же глазах и сосредоточился на ебле. Его яйца неоднократно хлопались по её бёдрам, и его рывки были такими мощными, что её бёдра стали немного болеть. Кэт и представить не могла, что секс может быть настолько хорош, и ей стало плохо от мысли, как много лет жизни она потеряла со своим мужем. Бесконечная долбёжка его большого члена дарила ей много маленьких оргазмов, и сейчас она ощущала, как приближается ещё один большой. Даннелл также начал хрипеть и его ритм сбился. Она почувствовала, как распух его член, и поняла, что он близок к оргазму. «Только не кончай мне в киску», — взмолилась она.

Она задрожала, насаженная на его член, и Даннелл понял, что она снова готова кончить. «Ладно, я вытащу», — сказал он, дразня её, и медленно вытаскивая член.

«Нет», — взмолилась она. «Не сейчас. Я уже почти кончила».

«Знаешь, настоящая шлюха хочет, чтобы её киску наполняли спермой», — сказал он, вгоняя обратно все десять дюймов.

Она хотела сказать нет, но было слишком поздно. Он прекратил трахать её, и она почувствовала, как дёргается его член. Его сперма залила такие глубокие места в её киске, о которых она даже не догадывалась. Он прав, подумала она, когда его оргазм вызвал её собственный оргазм. Киска Кэт теперь принадлежит Даннеллу, её муж перестал иметь для неё значение ещё час назад. «Да, кончи мне в киску», — закричала она, когда оргазм сотряс её тело. «Наполни её своей спермой». Потом чувства от её самого большого оргазма в жизни, переполнили её, и она закричала от наслаждения. Кэт рухнула вперёд, почувствовав как невероятный член Даннелла выпал из её киски.

Кэт восстановила дыхание и перевернулась на спину на ковре. Она взглянула на Даннелла с любовью, и сердечно поблагодарила его. Она была удивлена, увидев грустное выражение на его лице. «Не грусти», — сказала она. «Я рада, что ты сделал это. Можешь трахать меня в любое время».

«Так как в этот раз, уже не будет», — сказал он, снова пожелав, обладать этой женщиной одному.

Кэт была озадачена, но она отвлеклась, увидев огромное количество спермы, вытекающей из её киски на ковёр. «Мне нужно прибраться здесь», — сказала она ему.

Даннелл ответил: «Брось, теперь тебе будет намного легче...»

«Что ты имеешь ввид...», — начала спрашивать она. Даннелл отошёл в сторону, и за ним показался Хорс.

Чёрное чудовище Хорса было снова в эрегированном состоянии, и торчало прямо перед ним, на расстоянии добрых 30 сантиметров (фута). Волна страха пробежала по её телу.

Кэт нервно засмеялась, когда Хорс встал перед ней на колени. «Стой, Хорс», — сказала она, всё ещё надеясь и молясь, что он шутит. «Я никогда не смогу принять этого монстра в свою киску. Позволь мне снова отсосать тебе. Мне кажется, у меня в животике ещё осталось местечко для твоей спермы».

Хорс проигнорировал её. Он с лёгкостью развёл в стороны её ноги, и взглянул на сперму Даннелла, сочащуюся из её киски. Он оттянул свою крайнюю плоть и потёр головкой вокруг её половых губ, смазывая залупу её соками и спермой Ди. Он надавил на неё, увидев, как её половые губки открылись, обхватив головку его члена.

Кэт опёрлась на локти, наблюдая, как его залупа входит в неё. Она мотала головой из стороны в сторону, отрицая то, что видит. «Ахх», — воскликнула она, когда её половые губки заскользили поверх толстой головки его члена, она чувствовала небольшую боль. Кэтрин начала бороться, но он без труда удержал её. Кэтрин посмотрела на Даннелла, её глаза молили о помощи. Он выглядел грустным и отвернулся. Она почувствовала, как её половые губки пропустили залупу, и вздохнула с облегчением, потом застонала, когда уплотнение крайней плоти заскользило по её клитору. Ей снова стало больно, и она заплакала от боли, когда толстая часть его члена под залупой вошла в неё. Он начал производить толчки своим членом, погружаясь с каждым новым рывком дюйм за дюймом. «Ди», — прорычал неожиданно Хорс, «принеси что-нибудь, вытереть ей лицо».

Кэт увидела, как Даннелл вскочил и побежал в ванну. Она поняла теперь, что Хорс был у них главным. Даннелл лишь подготовил её для члена Хорса. Она бы совершенно не могла сделать это, если бы Даннелл уже не растянул её и не смазал её киску своей спермой.

Кэт начала дышать короткими вдохами, словно женщина при родах. Она чувствовала, как растягивается её киска, натягиваясь на чёрного захватчика, и поняла, почему Даннелл сказал «так как в этот раз, больше не будет», — про новый трах с ней. Член Хорса был теперь также глубоко, как член Ди, и ещё оставалось три дюйма. Кэт снова заплакала от боли, когда он безжалостно вогнал в неё оставшийся член, пройдя сквозь шейку матки, прямо в матку, вогнав член по самую рукоятку.

Кэт лишь уставилась в потолок, не веря в происходящее. Она лишь смутно осознавала, что Даннелл вытирает какой-то тряпкой сперму с её лица. Хорс всё ещё давал ей приспособиться к его 13-дюймовому члену. Кэт была доктором и знала, что физически это было невозможно. По её расчётам, его член должен был быть уже на дюйм выше её пупка. Куда ушёл его член?

Хорс любил трахаться больше всего на свете. Если бы он не встретил Ди, он бы просто бросил эту наглую сучку на пол, и стал бы таранить её членом, пока она не взмолилась бы о пощаде. Даннелл научил его терпению. Горячая, мокрая киска, уже растянутая Ди была намного лучше, чем сухая, и ещё не тронутая. Он выгнул спину и наклонился, облизав её длинные соски. Ему также нравился тот факт, что женщинам теперь нравится его член, и секс с другими мужчинами теперь для них будет не интересен. Он ощутил её дрожь, когда слегка укусил сосок, и понял, что она готова. Он вытянулся и страстно поцеловал её, большой язык, который впервые в жизни подарил ей оргазм, вошёл ей в рот. Она ответила на поцелуй уродливого наглеца, и он начал медленно долбить её своим членом.

К десятому толчку её тело перестало ощущать боль, и теперь в неё было лишь чувство полной принадлежности Хорсу. Он вытянулся над ней, и теперь её лицо было погружено в его жёсткую грудь. Она чувствовала себя полностью побеждённой, придушенная его чернотой. Ей казалось, что он уродлив, но сейчас она была уверена, что это самый привлекательный

мужчина из всех ею виденных. Всё дело было в мужественности, только она имела значение а не внешность. Кэт стала подмахивать бёдрами, встречая его толчки, которые увеличились до невероятного темпа. Его называли Конём, потому что он трахался, как животное, но кони были гладкими и красивыми. Бык, вероятно, было бы более подходящим для него именем. Да, большой чёрный бык, чей гигантский член безжалостно долбит всё, что видит, пока не наполнит это спермой. Он был животным, а она была сукой во время течки, желая его член. Десять человека не стащили бы его сейчас с неё, и она бы не позволила им это сделать, если бы кто-то попытался. Она кончала на каждом третьем толчке, и оргазмы переполнили её ощущения. С каждым толчком члена, твёрдый ствол у основания залузы тёрся об её клитор, потом по самую рукоятку вонзался глубоко ей в киску, врываясь в матку, и она кричала от сладостных ощущений.

Он кончил после часа непрерывного траханья. Его более могущественный член быстро сбил сперму Даннелла в ничто, и она заорала от удовольствия, когда её киска снова наполнилась спермой. Он взревел, как буйвол, излив в её киску почти столько же спермы, сколько и в её рот. Волна гигантского оргазма накрыла её, когда она почувствовала как его сперма растекается по стенкам влагалища, и течёт дальше, глубоко в её тело. Она потеряла сознание от ощущений. Когда он очнулась, Кэт была рада, что всё ещё смята телом Хорса. Его член всё ещё был погружён в её киску и лишь немного смягчился. Она повиляла бёдрами, и от этого он снова начал расти.

Кат взвизгнула от восторга, когда он снова начал трахать её. Хорс поддел её руками и перевернулся, она оказалась сверху на нём. Она начала скользить вверх и вниз по его члену, наслаждаясь ощущениями.

«Могу я по крайней мере поиметь её в задницу?», — спросил Даннелл.

Хорс хмыкнул и Даннелл встал сзади маленькой попки Кэт. У Хорса, может быть, член был и больше, но ему никогда не суждено было познать радости анального секса. Не в первый раз, Даннелл пожелал никогда не встречать Хорса и насладиться этой сладкой киской одному. К тому же, если бы он не встретил Хорса, у него бы всё ещё была работа.

Кэт почувствовала, как головка Даннелла толкается в её задницу. Было больно почти так же, как когда в её киску входил Хорс, но она знала, что ей это понравится, после того, как он полностью войдёт в неё... И ей действительно понравилось.

Позже, Кэтрин сидела за обеденным столом со своим мужем. Он читал газету, как всегда не обращая на неё внимания.

«Милый», — сказала она, — «я перешла на ночную смену в больнице»

«Но мы тогда даже не будем видеться», — ответил он.

«Я знаю, но больница в отчаянии», — сказала она, думая о том, как будет весь день ублажать Хорса. Свои ночи она будет проводить, как Кэтрин, а дни как Кэт, шлюха Хорса.

Ее муж на минуту вернулся к прочтению газеты, потом сказал «Я вижу, ты наняла двух чёрных мальчиков, стричь газон».

«Да, дорогой», — сказала она. «Они остались без крова, и я надеюсь, что ты будешь не против, если я позволю им пожить в квартире над гаражом, пока они на нас работают».

«Против?» — сказал её муж, опуская газету. «Конечно, нет! Ты просто гений, милая. Это огромный налоговый вычет». Он вспомнил обо всех других работниках, которые уволились из-за его стервозной жены и сказал, «Только позаботься, чтобы эти двое были счастливы, и

не свалили от нас в ближайшее время».

«Приложу все усилия», — ответила она, улыбнувшись.

КОНЕЦ

ПРИМЕЧАНИЕ АВТОРА: Я не помню, откуда мне пришла идея, написать эту историю. Кажется, мне просто хотелось воссоздать ситуацию, когда женщина осматривает различные пенисы. Это была первая моя история, которая вызвала много отрицательных откликов. Каждая история получает по паре негативных отзывов, но в этот раз их было много. Я предполагаю, что это произошло из-за того, что это была моя первая история, где я предположил, что негры мужчины лучше сложены чем белые. Мои предыдущие рассказы были о хорошо развитых людях, а в этот раз история получилась расистской.

Я никогда не пойму тех людей, которые любят слать ненавистные письма по электронной почте. Большинство из них звучит подобным образом: «А потом нигер награждает жену спидом», или «потом муж достаёт пистолет и расстреливает шлюху и нигера». По моему мнению, такие люди просто глупцы, или они просто получают удовольствие от ругани. Если вы кликаете на тег с межрасовым сексом, разве вы не хотите почитать о большом чёрном мужике. Если вам такое не нравится, не читайте это.

Мне обычно нравятся мои названия, но не в этом случае, мне оно никогда не нравилось. Думаю, что «Озабоченная врачиха и бездомные негры», или «Открой ротик и скажи А-а чёрному члену» более подходящие названия. Но я не из тех, кто меняет названия, так что я оставил всё, как есть.

Прочитайте приквел истории «Большой и Больше», про то, как Хорс встретил Даннелла, и как они стали бомжами.

Также эта история была проиллюстрирована на сайте www.roonnet.com черно-белыми эскизами. Другие комиксы на этом сайте, основаны на моих идеях, так что посмотрите их, если представится возможность. Это платный сайт.

Stormbringer, март 2009 г.